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КЕРІВНИК ПРОЕКТІВ, РЕГІОНАЛЬНИЙ ДИРЕКТОР

 7 травня
2020     Місто: Харків

Вік: 56 років
Режим роботи: повний робочий день, часткова зайнятість, плаваючий графік роботи
Категорії: Консалтинг, Керівництво, Сільське господарство, агробізнес

 Є діти      Готовий до відряджень     

Опис

ШИЯН

Вадим Васильович

Дата народження: 16.11.1967 р.

Адреса: Україна, м. Харків

Досвід роботи:

2005 р. - теп. час та регіональний координатор проектів та програм Європейського Союзу, USAID та IRD (США)
в східних регіонах України

2001 р. - теп. час Директор ГС «Міжрегіональний Союз птахівників і кормовиробників України», м. Харків:

1999-2001 рр. Голова Асоціації «Регіональний консультаційний центр», м. Харків

1996-1999 рр. Кеуючий партнер адвокатського об'єднання «Атака», м. Харків

1993-1995 рр.Керівник довірчого товариства (трастова компанія) «Фінансист», м. Харків

1990-1993 рр.Юрист, консультант з правових питань в комерційних підприємствах м. Харкова

Освіта:

1984-1990 рр.

Вища. Спеціальність: правознавство; кваліфікація: юрист, Харківський національний юридичний університет
(Україна, м. Харків),

Стажування та бізнес-навчання:

2006р. США: Програма SABIT «Розвиток галузевих і професійних об'єднань». Диплом Міністерства торгівлі США

2016-2017рр. Україна :Києво-Могилянська бізнес-школа(КМБШ):

Програма управлінського розвитку «Зміцнення бізнес-об’єднань малих і середніх підприємств»

Сертифікат ПРООН, КМБШ, Швейцарського бюро співробітництва в Україні.

https://jobs.ua/resume/kharkov


Громадська та міжнародна діяльність:

З 2005 р. – на цей час

Помічник - консультант народного депутата України,

Активний учасник і член Ради громадських і професійних організацій: "Союз птахівників України", "Союз
кормовиробників України", "Українська аграрна конфедерація", "Національна Асоціація сільськогосподарських
дорадчих служб України", "Національна сільськогосподарська палата України", Харківська Торгово-Промислова
палата", "Ради підприємців при Харківській обласній державній адміністрації".

Експерт та регіональний координатор проектів та програм

1) за програмою технічної допомоги Європейського Союзу Україні Тасіс «Створення механізму сертифікації та
контролю стандартів сільськогосподарської продукції відповідно до вимог СОТ-СФС» (за період з 2005 по 2007 роки);

2) за програмою USAID Україна та IRD, проект: «Надання технічної допомоги для швидкого реагування на пташиний
грип в Україні» (за період з 2007 по 2009 роки).

3) за програмою USAID Проект АгроІнвест «Проведення навчальних курсів з розбудови організаційної спроможності
галузевих асоціацій та громадських організацій агропромислового комплексу України» (травень – грудень 2014р.)

4) за програмою USAID Проект АгроІнвест “Програма формування спроможності обласних (регіональних) галузевих
асоціацій агропромислового комплексу брати участь у обговоренні, формулюванні та впровадженні аграрної політики
на місцевому рівні і відстоювати інтереси своїх членів»(за період листопад 2014р.-вересень 2015р.

5) 2015р.-Проект FAO Організації Об‘єднаних Націй в галузі птахівництва «Забезпечення населення зони АТО с/г.
птицею»

6) з 2016р.- Проект ПРООН «Зміцнення бізнес-об’єднань малих і середніх підприємств»,

Додаткова інформація:

Служба в армії (1986-1988 рр.)

Посвідчення водія категорії В.

Впевнене знання та користування ПК (MS Office, Word, Excel).

Переваги:

Завдяки діловій репутації, комунікації на будь-якому рівні та досвіду роботи, маю навички у розробці й реалізації
заходів із поширення інформації, діалогу з представниками влади різних рівнів та ЗМІ; уміння формувати та
працювати з командою волонтерів. Маю великий досвід організації спеціальних подій (виставки, тренінги,
конференції, у тому числі на міжнародному рівні), написання грантових заявок, розробці соціально-економічних
програм та планів спільно з органами влади, місцевого самоврядування, бізнес-структурами, навчальними
закладами та науковими установами, громадськими організаціями, об'єднаними територіальними громадами
Харківської області.

Володіння мовами:

українська, російська - вільно,

англійська – середній рівень

Державні нагороди, почесні звання:

Трудова відзнака "Знак пошани", Почесна грамота Кабінету Міністрів України, (2007 р.)

Рекомендації:

Олександр Бакуменко - Народний депутат України, Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань
аграрної політики та земельних відносин, м.Київ ; тел.: +38(067)-443-28-78; a.b.bakumenko@gmail.com

Vladlen Sysoun - Project Coordinator Strengthening Small and Medium Enterprises Business Membership Organizations
United Nations Development Programme



vladlen.sysoun@gmail.com; Mob.: +38 (050)348-81-57

Olena Prokopenko- Head of International Relations Reanimation Package of Reforms

+38 097 269 8887, olena.prokopenko.rpr@gmail.com ;
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